sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5522 :11 =502 - 5522 istdurch 11 teilbar (11(] 5522.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl1: 140338
Zahl 2: 458734
Zahl 3: 398707
Zahl 4: 940830
Zahl 5: 545952
Zahl 6: 759617
Zahl 7: 820854
Zahl 8: 791583
Zahl 9: 331068
Zahl 10: 340912
Zahl 11: 968330
Zahl 12: 1026224
Zahl 13: 1030370
Zahl 14: 621688
Zahl 15: 1002166
Zahl 16: 919776
Zahl 17: 503702
Zahl 18: 276002
Zahl 19: 345070
Zahl 2050109
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Losungen

Zahl'l 140338 oauersumme 1u+o3+38=55 :11=5  durch 11 teilbar (11 | 140338)
Zahl 2 458734 quessmme  as+87+34=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 } 458734)
Zahl 3 398707 ouesumme  39+87+07=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11.4%398707)
Zahl 4 940830 ouesumme  94+o0s+30=-132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 940830)
Zahl5 545952 ouesumme  sa+se+s2=1e5 :11=15  durch 11 teilbar (117545952)
Zahl 6 759617 quersumme 7s+96+17=188 :11=1709 Nicht durch 11 teillbar™11® 759617)
Zahl7 820854 aquessmme  s2+08+354=144 :11=1309 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 820854)
Zahl 8 791583 aquessmme  79+15+83-=177 :11=1609 nicht durch ldsteitbar (11 4 791583)
Zahl9 331068 auessmme  33+10+e8=111 :11=1000 nicht durch"12 teilbar (11 } 331068)
Zahl 10 340912 auersumme a+09+12=55 :11=5  durch 14 teibar (11 | 340912)
Zahl 11 968330 uesmme  96+83+30=209 :11=19  Jureh’11eilbar (11 | 968330)
Zahl 12 1026224 ovesumme 1+02+62+24=89 :11=800 Ni@ht'durech 11 teilbar (11 } 1026224)
Zahl 13 1030370 ouesumme 1+03+03+70=77 :11=7 g@urchy 11 teilbar (11 | 1030370)
Zahl 14 621688 auessmme  62+16+88=166 :13= 1509, picht durch 11 teilbar (11 } 621688)
Zahl 15 1002166 ovesumme 1+o00+21+66=88 :1158,  dUrch 11 teilbar (11| 1002166)
Zahl 16 919776 ouesumme  91+97+76=264{:1152¢ “durch 11 teilbar (11 | 919776)
Zahl 17 503702 auersumme s0+37+02%8g :11-800 Nicht durch 11 teilbar (11 4 503702)
Zahl 18 276002 quersumme 27+60+ 02489 ju =809 nicht durch 11 teilbar (11  276002)
Zahl 19 345070 uessmme  Saafso+70=158:11=12  durch 11 teilbar (11 | 345070)
Zahl 20 450109 oauersumme ss+a209-55 :11=5  durch 11 teilbar (11 | 450109)
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